

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального некомерційного підприємства Чудейська амбулаторія загальної практики сімейної медицини Чудейської сільської ради Чернівецького району Чернівецької області**

08 листопада 2023 року

с. Чудей

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

### **Склад моніторингової групи:**

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області;

### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Бурла Кармелія Костянтинівна – головний лікар КНП Чудейської АЗП-СМ.

### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* комунальне некомерційне підприємство Чудейська амбулаторія загальної практики сімейної медицини Чудейської сільської ради Чернівецького району Чернівецької області.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* провулок Святого Миколая буд. 1, село Чудей, Чернівецький район, Чернівецька область, 59024.

*Форма власності:* комунальна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* КНП Чудейської АЗП-СМ.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* ініційовано.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

### ***Розташування***

МТП розташоване в двоповерховому будинку амбулаторії, який знаходиться на відстані 500 метрів до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: двох шкіл, дитячого садочка, магазинів, аптек.

### ***Наповненість***

Загальна місткість МТП – 18 місць. На момент проведення моніторингу в МТП проживає 16 внутрішньо переміщених осіб, з них 6 чоловіків, 10 жінок: 6 осіб похилого віку (з них 3 особи з інвалідністю), 6 працездатних осіб та 4 дітей (до 18 років). Основна частина ВПО прибула із Донецької, Луганської областей. Для проживання в МТП для ВПО призначений другий поверх.

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Чудейська сільська рада сплачує споживання електроенергії та закуповує тверде паливо (дрова) для опалення.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення закладу: своя котельня на дровах.

Водозабезпечення: холодна вода подається автоматично з криниці. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне. Є генератор.

### ***Харчування***

Харчуються ВПО самостійно. На другому поверсі МТП, окремо розташовано кухня для самостійного приготування їжі. Кухня оснащена загальнодоступною побутовою технікою, а саме: електричною плитою на чотири конфорки, газовою плитою з духовкою (на газовому балоні), електричним чайником, однією мікрохвильовою піччю, холодильниками із морозильною камерою, раковиною для миття посуду, столами для приготування їжі, кухонними шафами, обіднім столом та стільцями.

### ***Санітарія та гігієна***

На поверсі МТП наявний один санвузол, душова кімната та вбиральня. Теплу воду забезпечує бойлер. У приміщенні закладу на першому поверсі є кімната для прання загального користування, наявна вбиральня та встановлено пральну машину.

Прибирання коридорів та санвузлів, територію кухні та кімнат для проживання ВПО прибирають самостійно.

### ***Протипожежна безпека***

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на кожному поверсі наявні вогнегасники, встановлено протипожежну систему.

### ***Укриття***

У МТП укриття немає.

***Безбар'єрність***

Другий поверх МТП не пристосований для проживання маломобільних груп населення.

***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах – кімнати розраховані на проживання від трьох до шести осіб. У двох кімнатах проживають сім'ями 6 осіб (чоловік, жінка, батьки та двоє дітей) та 3 особи (чоловік, жінка та мама), в одній кімнаті проживає 6 осіб: сім'я з 4 осіб (мама, бабуся та двоє синів 11 та 17 років) та 2 жінки, в окремій кімнаті проживає 2 чоловіків.

У кімнатах ВПО, які були оглянуті під час моніторингового візиту, встановлено металопластикові вікна, наявні ліжка, проте шаф і тумб для особистих речей немає.

***Дозвілля***

У МТП немає відокремлених кімнат для дозвілля.

***Доступ до інформації та послуги***

ВПО мають постійний доступ до медичних послуг, оскільки проживають в амбулаторії.

МТП відвідують благодійні та громадські організації.

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на проживання від держави.

***Освіта***

Троє дітей навчаються в ліцеї та 1 студент.

***Працевлаштування***

Працездатні ВПО не працюють.

***Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.***

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на неналежні умови проживання не надходили.

Під час спілкування з ВПО було озвучено потребу в підгузках для дорослих (трусики), в посуді, в продуктах харчування, речей для дітей 11 та 17 років, гігієнічних наборах.

***Загальні потреби:***

- Переселення ВПО.

***Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:***

- здійснити переселення осіб, які проживають в місцях тимчасового проживання, з урахуванням потреб окремих категорій осіб та єдності родин до

місць тимчасового проживання, які відповідають мінімальним вимогам, визначеним пунктом 8 Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою КМУ від 01.09.2023 № 930.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Чернівецькій області**



**Олена Решетілова**